

# Szöveges beszámoló

**a Vidékfejlesztési Program keretén belül a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett, VP6-19.2.1.-11-4-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület-Helyi értékek bemutatása című pályázat megvalósulásáról**

Mezőpeterd Hajdú-Bihar megye délkeleti részén, a Berettyó közelében, az Ölyvös ér mellett fekszik. A község határa tájféldrajzilag a Bihari-sík kistáj északi részére esik. A bihari térség minden vonatkozásban hátrányos helyzetű tájegysége az országnak.

Mezőpeterd Fejlődéséért Alapítvány 1999-ben lett létrehozva, a község és a községben élők segítése az elsődleges célunk.

A Burgonyafesztivál Mezőpeterd település legjelentősebb kulturális rendezvénye, helyi értékeink egyike. A fesztivál olyan rendezvény, melyet a településen és a környező településeken is ismernek és elismernek.

A rendezvény összetett, több részből áll. A gasztronómiai rész a hagyományos burgonyás ételek elkészítése és kóstolása, főzőverseny rendezése. A helyi értékeink és hagyományok bemutatása, megismertetése a második, egyik legfontosabb eleme a napnak, illetve a szórakoztató programok sem maradhatnak el.

2021. szeptember 4-én rendeztük meg a X. Burgonyafesztivált, ahol egész nap elérhető volt látogatóink számára a helyi értékeinket bemutató kiadvány, melyet ezen pályázat segítségével tudtunk kiadni. Sétával egybekötött program keretein belül el lehetett látogatni a helyi értéknek számító Katolikus és Görög Keleti Templomba illetve a Gázsy család sírhelyéhez is. Egyéb kiadványok segítségével és személyes bemutatás keretein belül mutattuk be helyi értékeinket a hozzánk látogatóknak. Más településeknek is lehetőséget biztosítottunk a bemutatkozásra, így Gáborján, Biharkeresztes és Nagyrábé mutatta be saját értékeit.

A vendégeinket a bejáratnál saját készítésű krumplis pogácsával kínáltuk. Erre az alkalomra több, mint 13 kg liszt és kb. 6 kg burgonya felhasználásával 1300 db. pogácsát süttünk, amit önkéntesek már a kapuban, megérkezéskor kínáltak a rendezvény látogatóinak.

A gyermek sátorban egész nap kézműveskedhettek a legkisebbek, a legnagyobb sikert a krumpliból készült nyomda aratta. Az ifjúság a nekik szalmából készített pihenőben tölthette az idejét.

Remek szórakozást nyújtott többek között Rózsás Viki gyermekműsora, Poór Péter régi slágereket felvonultató előadása és a Tűzsonglőrök látványos produkciója.

Összességében elmondhatjuk, hogy ez a pályázat lehetővé tette, hogy minden hozzánk látogató tartalmaz programokon vehessen részt, sikerült családi hangulatot varázsolni. Ismét tettünk egy lépést a helyi összefogás, a közösségi érzés, a hagyományörzés megerősítése érdekében.

Mezőpeterd, 2021. 09. 22.



*Erdei Józsefné*

Erdei Józsefné